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.en Catalunya tensa la cuerda en la negociacion para integrar Unnirr

Su estructura en el antiguo grupo de cajas de anorros

MAX JIMENEZ BOTIAS
BARCELONA

Entre el 2010y el 2012, el sistema
financiero espanol ha perdidomas
de 40 entidades —en su mayor par-
te cajas— mas de 15.000 trabajado-
resy cerca de 5.000 oficinas. Grosso
modo ese es el saldo que ha dejado
tras de si la explosion de la burbu-
ja del ladrillo. Pero pese a las abul-
tadas cifras, el extraordinario ejer-
cicio de adelgazamiento se ha lle-
vado a cabo en un entorno de paz
laboral, puesto que los trabajado-
res y la banca habian encontrado TR S £ £ R R W. oL AR s
de forma poco traumadtica. Mejor [ L TR L W S tarERl G, O L R e T
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La reforma laboral ha supues- & Lo N . ‘ Sex e
to un cambio importante en el en-
foque que los bancos que tienen
procesos de reestructuracion pen-
dientes aplicanahoraal problema.
«Parece que haya sido elaborada
ad hoc para que las entidades fi-
nancieras puedan hacer ajustes
sin problemas», comento ayer Jo-
se Maria Alvarez, secretario gene-
ral de UGT de Catalunya durante
un actode protesta ante la sede del
BBVA en Catalunya.

La integracion de Unnim en la e LR ey
red del BBVA resulta un ejemplo The A =oumemGa e
evidente de como ha cambiado la ‘ Caa
manera de hacer frente a la necesi-
dad de adelgazamiento. Un cente-
nar de delegados sindicales de to-
das las centrales con presencia en
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ra protestar porel plandereestruc-

turacion que quiere llevar a cabo  PaAreéCe elaborada

la entidad tras la absorcion de Un- ¢ .
- nim. Los trabajadores se obponen a 'ad hoc Pa_l‘a Ia
banca», afirma
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